

## «Международная летняя школа» начала свою работу в режиме онлайн

Взаимовыгодное сотрудничество способствует развитию отрасли. В Ташкентском институте инженеров ирригации и механизации сельского хозяйства прошел семинар для студентов магистратуры Казахстанско-Немецкого университета (КНУ) и ТИИИМСХ на тему «Основы управления водными ресурсами: интеграция теории, практики и науки». Международная летняя школа начала свою работу в режиме онлайн. В нее также входят студенты со всей Центральной Азии, в том числе из Афганистана. Целью этой уникальной международной летней школы является:

- укрепление знаний и навыков студентов, которые будут применены в Центральноазиатском регионе;
- создание площадки для диалога между студентами КНУ и ТИИИМСХ;
- использование научно-технического потенциала ТИИИМСХ в развитии регионального потенциала.



Открытие Международной летней школы совпало еще с одним радостным событием открытием Лаборатории интегрированного управления водными ресурсами (SRIB) в ТИИИМСХ. Новая лаборатория, уникальная не только для Узбекистана, но и для региона, является результатом сотрудничества ТИИИМСХ с проектом «Образование и сотрудничество в области водных ресурсов» (SMART WATER). Проект SMART WATER, реализуемый Центральноазиатским региональным экологическим центром и Министерством водного хозяйства Республики Узбекистан, финансируется Агентством США по международному развитию (USAID).

На церемонии открытия Международной летней школы присутствовали ректор ТИИИМСХ проф. У. Умурзаков, Посол США в Узбекистане Дэниел Розенблюм, заместитель министра водного хозяйства Республики Узбекистан В. Ахмаджанов, заместитель министра высшего и среднего специального образования Республики Узбекистан У. Бегимкулов, исполнительный директор Центральноазиатского регионального экологического центра З. Махмудов, ученые и студенты КНУ и ТИИИМСХ. В своем выступлении ректор ТИИИМСХ проф. У. Умурзаков отметил, что данное мероприятие направлено на укрепление международного сотрудничества в системе высшего образования, что определено в Указе Президента Республики Узбекистан от 7 февраля 2017 года № ПФ-4947 «О Стратегии действий по дальнейшему развитию Республики Узбекистан». Он подчеркнул, что это также имеет особое значение при выполнении поставленных задач.



В своем выступлении Даниэль Розенблюм, Чрезвычайный и Полномочный Посол США в Узбекистане, признал, что взаимопонимание, построенное на научной основе при решении важных проблем, играет важную роль в развитии потенциала всего региона. В мероприятии приняли участие заместитель министра водного хозяйства Республики Узбекистан Вохиджон Ахмаджанов, заместитель министра высшего и среднего специального образования Узокбой Бегимкулов, исполнительный директор Центральноазиатского регионального экологического центра Зафар Махмудов, координатор программы «Природные водные ресурсы» Казахстанско-Немецкого университета Мархабо Ёдалиева, проректор института, профессор Абдухаким Салохиддинов. Каждый высказал свое мнение по существу темы в своем направлении. Гости мероприятия пожелали удачи и успехов в работе международной летней школы и вновь созданной лаборатории. Международная летняя школа продлится две недели (с 17 по 28 августа).

**Пресс-служба ТИИИМСХ.**